車銀優

今次車銀優與金南珠主演 金南珠 的《美好世界》(見圖)3月 1日開播,兩人真實年齡 相差26歲,今次在劇內 上演的「母子戀」,挑戰兩人 演技。近年頻頻參與電視劇演

出的車銀優演技日趨成熟,他早前首次主演的電 影《分貝恐襲》飾演李鍾碩的弟弟,雖然戲份不 多但收穫許多讚賞。而他在網漫改編的電視劇 《Island》中飾演驅魔祭司,非常有發揮,粉絲們

都超級期待想看這 不同的車銀優!最 近車銀優忙着準備 出道8年來首度推 出的 Solo 專輯,過 去他也有為自己主 演的戲劇獻唱,包 括《分貝恐襲》片 尾插曲,韓劇《犬 系戀人》的 OST 《嫉妒》,逐漸成 為多元化的藝人。



孔曉振 李敏鎬

《問問星星吧》(見 圖)由《嫉妒的化身》 徐淑香編劇和《雖然 是精神病但沒關係》

的朴信宇導演攜手合作,孔曉 振、李敏鎬、吳正世、金柱憲等主 演,是韓國首部以宇航站為背景,講述宇宙觀光客

和太空人之間的浪漫愛情故事,李敏鎬飾演充滿使 命感的婦產科醫生孔龍,與孔曉振飾演的女航天員 在太空站將擦出怎樣的火花呢?《問問星星吧》從 劇本撰寫開始到拍攝結束至少花了將近6年的時 間,製作費更是高達500億韓園!是李敏鎬自2022 年3月播映的《柏青哥》後之最新作品;「人妻」孔 曉振則是繼《料理絕配Pasta》及《嫉妒的化身》後 第三次與徐淑香編劇合作,嶄新的題材惹人期待。



宋江 李陣郁 Sweet Home 3

延續《Sweet Home》(見 圖)第二季劇情主要圍繞在 難民營和軍隊內幕上, 被怪物控制的宋江又會如 何發展?早前導演李應福接受訪 問時已經表示宋江、李到晛在

《Sweet Home 3》 戲份將變得更多,讓粉絲們非常 振奮。怪物化世界的結局、李到晛飾演的「李恩 赫| 重生後、以及宋江飾演的藍眼睛的「車賢秀| 最終將會如何?《Sweet Home 3》即將為你揭曉。

還有李陣郁、李 詩英、高旻示等 合演。宋江亦已 屆入伍之齡的最 後 限 期 «Sweet Home 3》分分鐘將成為

一部作品。



李秉憲

《魷魚遊戲》橫掃全球各 大小獎項包括金球獎、美國演員工會獎、百想 藝術大獎及青龍獎等,把李政宰、朴海秀及新 人演員鄭好娟、魏嘏雋推向國際舞台,《魷魚 遊戲2》(見圖)當然是萬眾期待!李政宰、李 秉憲、孔劉都將回歸第二季,且會加入新成員 任時完、姜河那、李陣郁、朴圭瑛,以及前 BIGBANG成員崔勝鉉(T.O.P.)。今次劇情將 圍繞着主角李政宰的「復仇」,破千億的巨額 製作費讓粉絲們超期待。導演黃東赫曾在電視 節目《News Room》公開表示,開拍《魷魚遊

> 戲》第二季的話,一定要 加入3個韓國遊戲,分 別是「未何來我家」、 「打陀螺」、「跳房 子」,未知是否屬實。

2024年多部韓劇登場

迎來2024年,新的一年有多部韓劇推出 除《魷魚遊戲2》超期待之外,今次回歸公 仔箱的都是大咖神級演員,陣容非常吸睛 有孔劉和徐玄振、金秀賢和金智媛、李敏 鎬和孔曉振、全智賢和姜棟元等等CP組 合,一齊同戲迷賀新年,令人期待!

文:蕭瑟

姜棟元 全智賢

年,粉絲們期待已久,姜 棟元終於有望與全智賢合作新劇《北極星》,是 繼 2004 年的電視劇《魔術》後姜棟元回歸電視 ,預定3月開拍。《北極星》既是諜報劇也是愛

情劇,讓粉絲們驚喜連連,期待爾虞我詐的劇情!是 《小女子》鄭瑞景(她也是《分手的決心》的編劇)編劇和 《黑道律師文森佐》金熙元導演繼《小女子》後第二度聯手

的作品。《北極星》是部諜報愛情劇。該劇也是全智賢繼2021年《智 異山》之後時隔3年、姜棟元繼2004年《魔術》後時隔20年回歸的 電視劇!這組合被譽為「韓國史上最頂級的合作」!

其他尚包括孔劉、徐玄振主演的《The Trunk》,金宇彬、秀智 主演的《都會實現嗎?》,IU、朴寶劍主演的《您辛苦了》及金 宣虎、高允貞主演的《這份愛可以翻譯嗎?》等等未能 錄,戲劇迷又要忙到不得了。



《淚之女王》(見圖)由《愛的迫降》、《來自星星的你》的神級編劇朴智恩 加上《愛的迫降》、《黑道律師文森佐》的導演金熙元合作出品,即將於3月播 出,怎不讓人期待?日前更傳出消息,指金秀賢時隔7年確定出演綜藝《劉

久 違 公 仔 箱 超 過 20

QUIZ ON THE BLOCK》,可謂全力拚搏!《淚之女



王》合演的還有朴成勳、郭東延。劇情講 述一對財閥夫婦攜手克服驚險危機,創 造出奇跡般的愛情故事。金秀賢飾演的 Oueens 集團法務理事「白賢宇」,他 出生於農村龍頭裏。白賢宇成為金智媛 飾演的 Queens 百貨總裁「洪海仁」的 丈夫, 金秀賢與金智媛以夫妻的身份 出場,藉着兩人應對危機時帶着歡 笑和溫暖的愛情來讓觀眾們感受到 家人的珍貴和家庭的重要

影評不設防

《反貪風暴之加密危機》

任何年代都受歡迎的題材

電影《反貪風暴之加密危機》中,吳卓羲飾演 的駱一峰是廉政公署的總調查主任,受上級命令 成立了小組,調查創業銀行高層利用加密幣造市 虧空公款的貪污事實。加密幣是近年來新的投資 趨勢,許多投資商都想趁此大撈一把,一些銀行 高層也不會放過機會設局造勢中飽私囊。俗話説 行行出狀元,每個領域都有高手,於是駱一峰找 到加密蓋幣的交易平台軟件設計師——徐心,她 可以隨時駭入銀行網絡,隨心所欲地操控交通系 統。駱希望她可以幫忙進入該銀行系統交易平台 搜證。幾個回合交集,兩人互生好感。他們鎖定 銀行高層何進濤的交易賬號,而恰恰此人剛被 神秘人襲擊,生命垂危。

此時,宋家二姨太(吳家麗飾)聯和兒子宋 子軒 (馬志威飾) 不顧大兒子宋子文 (張建 聲飾)和董事局成員的反對執意要賣掉銀行 套現。在過程中銀行主席宋子文遭人綁架 綁匪高調把綁架片段放上網,贖金不是現金 而要求以造市案有關的蓋幣作支付工具, 各種蹊蹺和巧合,更令駱一峰相信主謀與 綁匪為同一個人,但接近敵人危機重重, 作為臥底的下屬Henry(栢天男飾)已被 打成重傷在醫院, 駭客高手徐心險遭暗

種種驚險場面令人望而卻步,然而 ICAC的精神從來都是愈戰愈勇,不到 達目的不罷休。尤其是駱一峰的孤身 直闖爛仔竇的打戲真地讓觀眾來了精 神,無論從動作和氣勢都型到爆 炸,對吳卓羲的男神塑造很成功 宋子軒則把二少的身份演得貼切, 尤其在歡場與賭場上,舉手投足都 很入戲。宋子文和宋子軒是同父異 母的兄弟,恰是影片較為感動的關 係,由於家族利益的衝突,他們之 間也愈來愈冷漠,但從小一起長大 的感情一直在心裏,這常讓他們處 於難過和尷尬的局面。導演在這裏 表現尤為細膩,他們在游泳池旁的 對話讓人感慨。宋子文説:「小時 候你不會游泳,每次都是我救你, 你什麼都會和我說。而現在你連一 句都懶得説。」他拿了支票遞給宋 子軒:「我這裏錢不多,你先拿去 還利息吧。」宋子軒也有自己的個性 並沒有接受。此時我們會感受他們之 間的愛與痛。如果他們的父親還活 着,那麼最傷心的一定是他。直到影片 尾聲宋子文跳海去救弟弟的場面,並向 追上來的駱一峰喊到:「快救我弟弟, 我會向你們自首。」這些平凡的對白卻 透露着不可割捨的兄弟情深。

實的囧困表現得很精彩, 所謂薑還是老的辣,吳 家麗的表演真讓人叫絕。 特別在車上被人打臉那一 幕,她馬上大大力還上一 巴掌,那真是沒有瑕疵的投 入。這都體現了演員團隊的高素質與藝 人修養。而廉政題材在任何年代都受歡迎 的,且愈拍愈玩味。

宋老太平時的囂張與現

何佳霖,詩人作家。中國作家協會會員。





窩》從美食品嘗隱喻夫



《青木瓜之味》和《三輪車伕》 等早期作品中展示了對電影感官 主義的眼光,今次在《味遊心 窩》(The Taste of Things,見 圖) 將尋找一個與美食有關的主

題,這既是一種職業又是一種藝術:烹飪。 《味遊心窩》在一個完美調製和持續的40分鐘 的開場白中,女主角尤珍妮(茱麗葉庇洛仙 飾)毫不費力地控制着廚房,製作的菜餚令人 眼花繚亂,有時巧妙地令人驚訝。

由《鋼琴教師》賓諾爾馬基梅和《別問我是 誰》茱麗葉庇洛仙主演的《味遊心窩》以1885 年美好年代為背景,由導演陳英雄改編自1924 年美食家 Marcel Rouff著作《美食家多丹·布 方特的生活與激情》,並將電影拍成小説的前 傳。賓諾爾馬基梅扮演多丹,一個以某種風格 生活的熱情美食家。多丹的專業知識廣為人 知,他有一個廚師尤珍妮,由茱麗葉庇洛仙扮

演,同樣令人欽佩,兩人的交流呈現了所有無 盡的美食細節和令人垂涎的食物着迷,在這種 脈絡中,食物往往被描繪成分享、家庭夫妻和 友誼的隱喻。

多丹習慣邀請男性朋友定期舉行壯觀的晚 餐,而尤珍妮就害羞地在廚房與女僕和女僕的 13歲侄女一起吃飯,同時也透露了驚人的烹飪 天賦。一天晚上,一位自負的外國貴族邀請多 丹和他的朋友共進晚餐,並試圖用過度奢華的 盛宴給他留下深刻印象。多丹感到不得不回 報,於是決定邀請這位貴族回到他身邊,但打 算只提供一個激進、鼓舞人心、簡單而誠實的 鄉村美食「Pot-au-Feu」。還有別的東西—— 可憐的尤珍妮似乎生病了,多丹亦不得不為她 準備一個純粹的真誠愛的終極火鍋。在電影 中,賓諾爾馬基梅和茱麗葉庇洛仙一連串的表 演絕對是無可挑剔,當中烹飪環節更由著名的 法國廚師 Pierre Gagnaire 監督,散發出各種的 魅力和細膩,令人垂涎欲滴。 文:徐逸珊

紧英雄》以智取勝

全智賢



由羅晉、馬思純、黄澄澄、曹璐、蔣 欣奇等人主演的抗美援朝電視劇《偵察 英雄》(見圖),最近備受矚目。劇集 從偵察兵視角出發,講述志願軍某師偵 察兵在偵察科科長梁辰的帶領下活動於 烏雲山一帶,完成偵察、營救、奇襲等戰鬥任務的故

事。 故事發生在1951年初抗美援朝第4次戰役時期,志 願軍某師偵察科長梁辰 (羅晉飾) 帶領師偵察連在鳥 雲山炸毀隘口,成功遲滯美軍進攻掩護全師撤離。歸 途中他們營救了被敵人滲透分隊抓走的文工隊員,粉 碎敵軍偷襲師部的作戰計劃。梁辰等人深入敵後捕獲 偵察敵情,提供了重要準確的情報,為作戰勝利打下 了堅實基礎。

在一次重大戰役中,梁辰帶領偵察連配合前方進攻 部隊,穿插敵後成功襲擊敵軍指揮部,炸斷了敵人退 路的橋樑。在朝鮮人民軍游擊隊的支援下,梁辰最終 戰勝了一直與他鬥智鬥勇的韓軍特戰隊長白昌鎬,用 智慧和勇氣在戰場上譜寫了志願軍以「鋼少氣多」力 克「鋼多氣少」的英雄史詩。戰爭勝利,梁辰也收穫 了與志願軍女戰士文婕 (馬思純飾) 的愛情。其實, 文婕在劇中先後擔任了多種職務,一開始她是文工隊 成員,傷癒歸來後曾短暫擔任過俘虜營的翻譯,其他 大部分時間都在負責對敵宣傳廣播工作,而且卓有成

偵察兵作為特種兵種,被譽為「尖刀上的刀尖」, 他們偵察獲取的情報,是指揮機關制定作戰計劃的基 礎和重要依據。在劇集中,真實呈現了偵察兵潛行、 滲透、突擊等戰術打法,在與敵人實力極不對稱情況 下,通過敵後穿插、偽裝等作戰方式,以智取勝,取 得敵方重要情報,摧毀敵方陣地,使觀眾無論在視覺





還是心理上都引發共鳴。

難怪《偵察英雄》的鄭曉龍導演受訪時表示:「攝 製組特別聘請了軍史顧問嚴格把控劇本創作的每一環 節,同時委派3位軍事指導專家全程隨劇組工作。他 們不僅肩負起強化演員們軍事化形體表現的重任,更 是親力親為地傳授了一系列實戰技能,從排雷偽裝到 戰術運用,無所不包;尤為珍貴的是,專家們還深入 教導了複雜的進攻與撤退戰略,力求每一位演員都能 真實再現抗美援朝戰場上的偵察兵風采。」皆因全劇 的場景都是野外實拍,力求使觀眾看得恍如真實情況 一樣!與此同時,這部劇向偵察兵致以深切的敬意, 也讚頌了所有抗美援朝軍人無私奉獻的精神。它讓我 們不僅僅是在觀看一部劇集,更是在體驗一段歷史, 感受一種大無畏的犧牲精神。 文:光影俠